



Obaveštenje o A1 Cenovniku usluga – Postpaid cenovnik

09.08.2024. godine

Dana 7. maja 2023. godine stupio je na snagu novi Zakon o elektronskim komunikacijama („S. glasnik RS“, broj 35/2023) (u daljem tekstu: „**Zakon**“) kojim se predviđa da period važenja ugovorne obaveze koje pružalac javno dostupne elektronske komunikacione usluge zaključuje sa potrošačem na određeno vremene i koji ne može biti duži od 24 meseca.

U skladu sa navedenim, u slučaju prevremene obnove ugovorne obaveze, tekuća ugovorna obaveza se gasi, a nova ugovorna obaveza važi 24 meseca od datuma zaključenja ugovora/aneksa kojim se zasniva nova ugovorna obaveza.

A1 Srbija d.o.o. Beograd je dana 9.08.2024. godine objavila u okviru A1 Cenovnik usluga – Postpaid cenovnik iznose mesečnih naknada za ranije gašenje ugovorne obaveze (sa uračunatim PDV-om) uz obnovu nove ugovorne obaveze.

Naime, Pretplatnik kome je odobrena prevremena obnova ugovorne obaveze, dužan je platiti A1 Srbija d.o.o. Beograd naknadu za svaki preostali mesec važenja ugovorne obaveze koja se gasi, u iznosu koji je definisan važećim A1 Cenovnikom za odabranu tarifu. Naknadu za ranije gašenje ugovorne obaveze Pretplatnik plaća u tri jednake mesečne rate bez obzira na broj preostalih meseci važenja ugovorne obaveze, koje će biti prikazane na tri naredna računa za mesečne pretplate.

Ukoliko je Pretplatnik uz prethodnu ugovornu obavezu kupio mobilni uređaj na 24 rate koje nije otplatio do dana potpisivanja ugovora/aneksa kojim se zasniva nova ugovorna obaveza, Pretplatnik je u obavezi da otplati sve preostale rate. U navedenom slučaju, na mesečnim računima u narednom periodu će biti fakturisane i preostale rate do isplate svih rata za kupovinu prethodnog mobilnog uređaja kao i rate za kupovinu novog mobilnog uređaja.

Naknade za ranije gašenje ugovorne obaveze ne primenjuju se u slučaju jednostranog raskida ugovora od strane Pretplatnika, bez obnove ugovorne obaveze.

Pretplatnicima kojima ističe ugovorna obaveza u avgustu i septembru 2024. neće biti naplaćena naknada za ranije gašenje ugovorne obaveze uz obnovu u slučaju da se obnova vrši u kalendarskom mesecu isteka ugovorne obaveze.